

威海

我们就在您身边



2016.7.13

星期三

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

“国家卫生城市”复审,咱第7次通过

1990年威海创建了全国第一个国家卫生城市,此桂冠已戴了27年头

本报威海7月12日讯(记者 孙丽娟 通讯员 毕建明) 7日,全国爱国卫生暨预防接种工作会议在成都召开,通报了2015年国家卫生城镇复审结果,威海市等12个国家卫生城市代表被表彰授牌。

自1990年创建全国第一个国家卫生城市以来,威海已连续7次通过国家卫生城市复审验收。

通过国家卫生城市创建巩固工作,威海市基础设施、市容市貌、环境体系、交通秩序等焕然一新,城市知名度和影响力得到明显提升,创卫工作得到广大市民的广泛支持和认同。

此次会议在部署全国爱国卫生和预防接种工作的同时,也要求全面开展健康城市、健康村镇建设

工作。目前,威海已制定下发了健康城市建设的指导意见,召开了全市建设健康城市动员大会,成立了相应组织领导和推进机构。下一步,威海将把健康城市做为新时期爱国卫生运动的重要载体,全力推进健康城市建设,进一步提高人民群众健康水平,力争进入全国健康城市建设第一方队。

浒苔再来,乳山银滩徐家海域较多

它对人无害但影响海参生长,一般会在7月底8月初自然消失

本报威海7月12日讯(记者 冯琳 王震) 6月下旬以来,浒苔陆续侵袭乳山、文登、荣成近岸海域,其中,乳山银滩附近海域情况较严重。

10日下午,在乳山银滩域,记者看到工程车正在清理浒苔。虽有浒苔侵袭,游人兴致不减,附近仍有近千人在沙滩玩耍或在较清洁水域游泳。

清理浒苔的工作人员介绍,浒苔情况已比之前有所缓解,部分海域清理工作启动早,浒苔较少,部分区域清理较晚,情况仍比较严重。

记者赶到工作人员所指的“情况严重区域”,发现堆积的浒苔部分区域高10厘米左右,经光照水蚀已发白。附近白沙滩村村民张女士介绍,之前银滩每年都有浒苔侵袭,但这两三年情况格外严重,好在工程车清理及时,没有越积越多。

市渔业局工作人员介绍,今年威海浒苔以乳山银滩、徐家最严重,南海新区金滩、新港、昌阳河口及文登、荣成部分海域也有零星浒苔分布,但除银滩外,其他海域的浒苔多零星分布,靠岸较少。威海的浒苔多从黄海南部江苏海域随风、海流漂来,一边漂一边生长。清理难度在于浒苔繁殖力,生长能力较强,随时会有新苔上岸,所以无法一步清理到位。

浒苔的生长末期一般在7



▲工程车清理浒苔。

月底8月初,届时会陆续消失。

浒苔对人体无危害,但影响海参养殖,如在养殖区过于密集易致海参缺氧,但浒苔也有大价值。乳山滨海新区的山东温喜生物科技有限公司就是这样一家“变废为宝”的企业,经高科技工艺转化,浒苔最终可应用于肥料、饲料及保健品等诸多高值化领域,这家公司2014年就处理了约5万吨浒苔,2015年处理了10余万吨,今年也已开始收集处理,挖掘这一海洋生物利用价值。



▲浒苔冲积在岸边,经暴晒已变成白色。

有“爱”相随 幸福升温

一直以“爱家好男人”自居的冰城哈尔滨的单先生,有幸成为了爱卡汽车全新爱丽舍论坛的版主。在单先生看来,全新爱丽舍不但从生活上带给了他方便与舒适,同时也在生活上成为他无时无刻不相伴的伙伴。自从有了“小爱”,单先生与家人一起度过了许许多多快乐精彩时光。

当然,除了陪父母自驾游,作为一个骨灰级汽车迷,有车后第一件大事便是在2014年2月5日,带领最初的十位全新爱丽舍车友创建了“冰城小爱”哈尔滨全新爱丽舍车友会。车友们可以通过车友会线上聊天群,交流保养用车的经验:今天李先生开出了4.5L/百公里的油耗,创下车友会油耗记录,明天王先生又晒出了397元的最低保养费用。

看着单先生对“小爱”一脸幸福的模样,我们突然觉得全新爱丽舍带给单先生的不只是方便,更是地讲述着自己的第二届“冰城小爱”年终联谊会可能是全国规模最大的全新爱丽舍车友活动了,我们不觉觉察到全新爱丽舍带给单先生的无限幸福和快乐。

今日本报C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:宋时梅

好运成山头 福地西霞口

暑期快乐 大手牵小手

SUMMER 享趣西霞口

微信扫码 获取景区优惠信息

西霞口神雕山野生动物园

仙岛鸟国——海驴岛

景区热线: 0631-7834888 7834666

网址: www.xixiakou.com

自驾车线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

成山头

国家级风景名胜區

国家AAAA级旅游景区

国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名